KT940A, KT9405, KT9408,
KT940A—5, KT9406—5, KT940B—5

TpaHaucTopbl KpeMHWeBble Me3annaHapHbie CTPYKTYpbi n-p-n
ycunutenoHbie. lpeaHasnadeHbl ANR NPUMEHEHUS B BRIXOLHbIX Kac-
Kaflax BUACOYCUAHTENEH TeNeBU3HOHHBIX NPHEMHHKOB LIBETHOTO W
uepHo-6enoro naobpaxenus. TpaHauctopsr KT940A—KT940B ebl-
fYCKAIOTCA B NAACTMACCOBOM KOPNyCe C WECTKHMHU BbIBORaMM. Tun
npubopa yxa3bisaeTca Ha kopnyce. Tpawsucropbi KT940A~5—
KT940B—5 BbinyckaloTCs B BUAe Hepa3feNeHHbIX KPUCTANNoB Ha
NNACTHHE C KOHTAKTHBIMM NNOWARKAMU QNS FTHOPUAHDBIX HHTerpanb-
HbiX MUKpOcxeM. Tun npuBopa yKasbiBaeTCa B ITUKETKe.

Macca TpaH3ucTopa B inacTMaccoBom Kophyce He 6onee 0,7 r,
Kpucranna ve bonee 0,01 r.

Uarotosutenu — akuuoHepHoe oblectso «Kpemuuily,
r. bpanck, 3asopn ¢«Hckpa», r. YabsHOBCK.
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dnexTpHUuecKkHe napamerTpsl

Cratnueckuit KO3(hHUKEHT epefiayn ToKa

s cxeme O3 npu U, = 10 B, 4 = 30°MA,

HE MEHEE .....evviiosiasunrresosasscsmtessossnnsassannssesasssnnnsses 25
lpaHuuHan yacrora KoadduuureHTa nepegaym

Toka B cxeme O3 npu U = 10 B, 4 = 15 MA,

HE MEHEBE ...eevevencnenrnrereercerasssressasssosssseseresensesnsasnes 90 My
HanpsikeHue HACbILLEHUA KONIEKTOP—3MHUTTEP

npu k = 30 MA, | =6 A, He bonee .......cceeueeree 1B
EMKOCTb KOANEKTOPHOFO Nepexoaa

npu Uig = 30 B, He 60NEE ..coanneeenreeerecnneannaaens 55 n®

O6patubiit Tox Konnextopa npr Ug = 250 B
ans KT940A, KT940A—5, U = 200 B ans
KT9406, KT9406—5, U, = 100 B ana KT940B,

KT940B—5, HE BOMEE ....cuvrereecenrererinrrnarereerenesess 50 HA
O6patHbiit Tox amuTTepa npu Uy, = 3 B,
HE BOMEE ...eeeeesiiicecaiisatesssscaenensreennaresssesanssnnaneens 50 HA

npenenbu bié IKCNAYaATAUHOHHDbDIE faAHHDbIE

MocrosHHoe HanpshkeHue KonnekTop—6Hasa: -+
KT940A, KTI40A—5 ......orvireevrecceerrceaneenee 300B
KT9405, KT940B—5.....ccccienreererccrenecrnennasens 250 B
KT940B, KTI40B—5......cccevvrrecrvrercenenrenenancene 160 B

MocrosHHOe HANPYXKEHWE KONNEKTOp—3MHTTEp:
KT940A, KT940A—5 .....ccccvrrecirrneccieeeerenas 300B
KT940B, KT940B—5.......cccvvvrveerrvenrrrerecrvneres 250 B
KT940B, KT40B—5......cccecrruereeerrnereccnveresnes 160 B

MocroanHoe HanpsxeHue Gaza—3MHUTTEp........... 5B



[MOCTOAHHBIA TOK KOMINEKTOPA eveesrsoseanssrasssnsnsanen 100 MA
MMnynbCHbiA TOK KonnekTopa npu 1, = 30 MKc,

Q=10 ... ceseresatsessasiastessinesssnasenarsose coresresanes 300 mA
MocrosHHbIA TOK Baswl .......... ceereereresssresersessesnaese 50 mA
MocroaHHas paccenBaeMas MOLIHOCTb KOANEK-
Topa;
6e3 rennooreoma, 7= —45...4+25 °C'........... 1,2 Br
C TeNNOOTBOAOM:
T = —45...+45 °C, U, = 100 B°............ 10 Br
T, =485 "Cueeereerenes ceteresaeene creereerennes 6 Br
Tennosoe cOnpoTUBNEHHE NEPEXOR—CPERA ....... 104 °C/Br
TennoBoe CONpOTHBNEHHE NePEXOR— KOpNycC ...... 10 °C/Br
TeMneparypa p-n Nepexofa .......... cessrees tressnnnanies +150 °C
TeMnepaTypa oKkpyalouien cpegbl ........ cererertanens —45...+85 °C

' Npu T > 425 °C mMakcuManbHo RONYCTUMAR NOCTOAHHAS PACCEMBAEMAR MOW-
HOCTh KONNEKTOpa PacCYMTLIBAETCA No opMmyne

Py wake = (150 = T) /104, Br.

2 Mipu T, > +45 °C maKcUManbHo QONYCTHMAA NOCTOAHHAA PAcCeHBAEMAR MOLW-
HOCTb yMEHbILAETCH NIMHENHO.
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KONNEKTOpa OT TeMNepaTyphi Kopnyca
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